

ZAPISNIK SA 11. SJEDNICE ZAPOVJEDNIŠTVA

održane dana 20.5.2024. godine u prostorima Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije u Slavanskom Brodu s početkom u 19:00 sati.

Sjednici su bili nazočni članovi:

ZAPOVJEDNIŠTVA: Županić Stjepan, Šulter Milan, Stvorić Damir, umjesto Horvatović Martina – Gubić Anto, Sršen Matej, Smolić Mario, Vinković Vladimir, Jaredić Tomislav, umjesto Butina Marija – Ervačinović Matija, umjesto Horvat Hrvoja – Petrović Marijan, Puškarić Marko, Živić Martin, Selichar Ana, Zečević Perica, Stipančević Kalizan Maja, Čivić Josip, Orlovac Tomislav, Majić Mario, Markovac Dražen, umjesto Moro Marija – Franješević Dragan, Barta Matija, Mihić Josip, Tadijanović Vlado, Vilajtović Stipo

ODSUTNI: Vuleta Ivan, Kulež Valentin

OPRAVDALI: Klarić Dominik, Vučković Milan

OSTALI NAZOČNI: Salantić Ružica, Šupica Igor, Bačić Nikola, Vukasović Matija

Zapisnik vodio: Igor Šupica

11. sjednicu Zapovjedništva otvorio je Stjepan Županić pozdravio predsjednika VZ Brodsko-posavske županije Milana Šultera i sve nazočne članove zapovjedništva.

Za sjednicu je predložen sljedeći

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 16. sjednice Predsjedništva i 10. sjednice Zapovjedništva održane dana 18.12.2023. godine u Vrpolju
2. Prijedlog Izvješća o radu županijskog vatrogasnog zapovjednika i radu Zapovjedništva VZ Brodsko-posavske županije za 2023. godinu
3. Pripreme oko provođenja Programa Vlade RH u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH u 2024. godini
 - a) za područje Brodsko-posavske županije
 - b) za potrebe pomoći izvan županije
4. Osposobljavanje i usavršavanje vatrogasnih kadrova u 2024. godini (izvješće podnose organizatori po lokacijama)
5. Informacije o projektu Tirol
6. Pripreme za boravak djece i mladeži u Kampu HVZ-a u Fažani
7. Različito

Predloženi Dnevni red usvojen je jednoglasno.

AD.1. Usvajanje zapisnika sa 16. sjednice Predsjedništva i 10. sjednice Zapovjedništva održane dana 18.12.2023. godine u Vrpolju

Zapisnik sa 16. sjednice Predsjedništva i 10. sjednice Zapovjedništva održane dana 18.12.2023. godine u Vrpolju usvojen je jednoglasno, bez rasprave.

AD.2. Prijedlog Izvješća o radu županijskog vatrogasnog zapovjednika i radu Zapovjedništva VZ Brodsko-posavske županije za 2023. godinu

Županijski vatrogasni zapovjednik Stjepan Županić dao uvodnu riječ. Izvješće je rađeno temeljem članka 19., stavka 8. Zakona o vatrogastvu (Narodne novine br. 125/19 i 114/22) te se dostavlja Predsjedništvu i Skupštini VZ Brodsko-posavske županije te županu Brodsko-posavske županije. Prosjek starosti vozila središnjih postrojbi je 27,7 godina te je potreban veći angažman čelnika jedinica lokalne samouprave da se taj problem riješi. Podaci u tablicama su izvučeni iz Vatroneta na određeni dan pa postoji mogućnost odstupanja u odnosu na današnje stanje. Ostvarena financijska sredstava iz proračuna Brodsko-posavske županije ostala su na razini prijašnjih godina.

ZAKLJUČAK:

Prijedlog Izvješća o radu županijskog vatrogasnog zapovjednika i radu Zapovjedništva VZ Brodsko-posavske županije za 2023. godinu usvojen je jednoglasno, bez rasprave.

AD.3. Pripreme oko provođenja Programa Vlade RH u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH u 2024. godini

a) za područje Brodsko-posavske županije

b) za potrebe pomoći izvan županije

Županijski vatrogasni zapovjednik Stjepan Županić dao uvodnu riječ. Potrebno je inicirati sastanke stožera civilne zaštite jedinica lokalne samouprave. Vatrogasna zajednica Brodsko-posavske županije održala je informativno-savjetodavni sastanak sa sudionicima Programa Vlade RH u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH u 2024. godini na kojemu je, uz predstavnike žurnih službi, sudjelovao samo jedan općinski načelnik. Naglasio je problem neodaziva čelnika JLP(R)S na ovakve sastanke, a oni su nositelji aktivnosti u provedbi Programa.

- a) Potrebno je popisati sve resurse svojih JLS koji bi se u trenutku potrebe mogli angažirati.
- b) Potrebno dostaviti raspoložive resurse za potrebe izvanredne dislokacije i ažuriranje Državnog plana. Izvanredna dislokacija odnosi se na sve izvanredne događaje za koje je potrebna ispomoć drugih županija. Do sada je prijavljeno 1 vozilo i 4 vatrogasca za potrebe izvanredne dislokacije (VZG Nova Gradiška).

ZAKLJUČAK:

Najkasnije do srijede 22. svibnja 2024. dostaviti raspoložive resurse (ljudi i vozila) za potrebe izvanredne dislokacije.

AD.4. Osposobljavanje i usavršavanje vatrogasnih kadrova u 2024. godini (izvješće podnose organizatori po lokacijama)

Županijski vatrogasni zapovjednik Stjepan Županić dao uvodnu riječ. Početkom 2024. godine tražili smo informacije o potrebama za osposobljavanjima i usavršavanjima. Pravni subjekti koji imaju mogućnost organizacije osposobljavanja i usavršavanja samostalno su organizirale iste te su se vatrogasne organizacije mogle prijaviti. Nema ništa protiv ovakvog načina provedbe osposobljavanja i usavršavanja osim što traži da se županijskoj vatrogasnoj zajednici dostavi zapisnik s provedenih osposobljavanja i usavršavanja. Od nazočnih predstavnika organizatora osposobljavanja i usavršavanja traži informaciju o do sada provedenim aktivnostima:

VZO Sikirevci – nisu provodili osposobljavanja i usavršavanja u 2024. godini

VZG Nova Gradiška – provedena osposobljavanja za 23 vatrogasca, 16 vatrogasaca I. klase, 1 dočasnika I. klase i 1 priznavanje zvanja višeg vatrogasnog časnika HVZ-a temeljem Pravilnika te usavršavanje za specijalnost spašavanja pri tehničkim intervencijama za 31 vatrogasca.

VZO Oriovac - nisu provodili osposobljavanja i usavršavanja u 2024. godini

VZO Brodski Stupnik – u suradnji s VZG Slavonski Brod provedeno osposobljavanje za 26 vatrogasaca i 1 vatrogasca I. klase

VZO Velika Kopanica – provedena osposobljavanja za 34 vatrogasaca, 28 vatrogasaca I. klase, 7 dočasnika i 4 dočasnika I. klase. Također imaju potrebe za usavršavanjima za specijalnosti aparata za zaštitu dišnih organa i spašavanja pri tehničkim intervencijama.

VZO Staro Petrovo Selo - nisu provodili osposobljavanja i usavršavanja u 2024. godini

VZO Garčin - nisu provodili osposobljavanja i usavršavanja u 2024. godini

Dragan Franješević – imaju potrebe za usavršavanjem za specijalnost spašavanje na tehničkim intervencijama i osposobljavanjem za časnika, ali nikako da se oformi grupa na zapadnom dijelu županije.

Stjepan Županić – do sada smo u nekoliko navrata organizirali osposobljavanje za časnike na kojima se odazvao mali broj kandidata što je neisplativo organizatorima osposobljavanja. Uputit ćemo dopis na teren da se još jednom popišu potrebe za osposobljavanjem za časnika.

Perica Zečević – napominje da od 2017. godine nije bilo osposobljavanja za voditelje vatrogasne mladeži, a trenutno ima znatan broj novih, mladih voditelja koji rade s djecom i mladeži, a nisu prošli osposobljavanje za voditelje vatrogasne mladeži.

AD. 5. Informacije o projektu Tirol

Županijski vatrogasni zapovjednik Stjepan Županić dao uvodnu riječ. U Rešetarima je 13. ožujka organiziran susret Vlade Tirola, veleposlanika Austrije i voditelja projekta Petra Logara sa svim vatrogasnim zajednicama županija, korisnika projekta Tirol. Projekt je predstavljen kroz prikaz donacija po županijama. Prema informacijama voditelja projekta Logara projekt Tirol za Brodsko-posavsku županiju moguće je nastaviti najranije za 2 godine. VZ BPŽ popisala je potrebe naših organizacija koji ćemo morati ažurirati kad za to dođe vrijeme.

AD. 6. Pripreme za boravak djece i mladeži u Kampu HVZ-a u Fažani

U 2024. godini VZ BPŽ pripadaju parne smjene za boravak u Kampu. Do sada su prijavljene 4 ekipe, slobodna je ostala još 10. smjena. S VZ Virovitičko-podravske županije će se razgovarati o eventualno slobodnim neparnim smjenama te će se informacija dostaviti našim zainteresiranim ekipama.

Predsjednica Savjeta mladeži Ana Selichar će, sukladno naputku HVZ-a, prije sezone održati pripremni seminar za voditelje mladeži.

Zamjenik predsjednice Savjeta mladeži Perica Zečević nazočio je seminaru voditelja mladeži u Fažani na kojemu je bilo riječi o osposobljavanjima za voditelje mladeži koji se održavaju bez znanja HVZ-a te se takva uvjerenja neće priznavati. Od sljedeće godine se mijenjaju pravilnici vezani za mladež. Od ove godine smjene u Kampu počinju nedjeljom i neće se prihvatiti stari obrasci. Stanje bungalova po dolasku u Kamp je bilo jako loše i zahtjevalo je temeljito čišćenje, a potrebna je i obnova prije sezone.

Martin Živić – ekipa DVD-a Sikirevci će boraviti u Kampu prije sezone i uredit će bungalov.

AD.7. Različito

VZ Brodsko-posavske županije od redovnih sredstava nabavila je po jednu vatrogasnu naprtnjaču za svaku članicu koje će biti podijeljene poslije sjednice. Također su tiskani Dnevници teorijske nastave i praktičnih vježbi u vatrogasnim postrojbama koji će biti podijeljeni svim zapovjednicima postrojbi također nakon sjednice.

26. veljače 2024. godine za zamjenika županijskog vatrogasnog zapovjednika imenovan je Ivan Vuleta, zapovjednik JVP Grada Slavonskog Broda.

U koordinaciji sa zamjenikom županijskog vatrogasnog zapovjednika i ŽC112 Slavonski Brod izrađen je Operativni plan postupanja ŽC112 kod uzbunjivanja vatrogasnih postrojbi i postupanja vatrogasnih postrojbi. S Operativnim planom potrebno je upoznati sve zapovjednike postrojbi i zapovjednike intervencija.

Što se tiče imenovanja zapovjednika članica VZ Brodsko-posavske županije stanje je sljedeće: VZG Slavonski Brod, VZG Nova Gradiška, VZO Oriovac i VZO Rešetari imaju imenovane zapovjednike; VZO Bebrina, VZO Brodski Stupnik, VZO Cernik, VZO Davor, VZO Garčin, VZO Nova Kapela, VZO Oprisavci, VZO Sikirevci, VZO Staro Petrovo Selo, VZO Velika Kapanica, VZO Vrbje i VZO Vrpolje imaju imenovane v.d. zapovjednika; VZO Sibirj nema imenovanog zapovjednika; DVD Donja Bebrina, DVD Donji Andrijevci, DVD Donji Varoš, DVD Dragalić, DVD Gornji Bogičevci, DVD Gundinci DVD Okučani, DVD Poderkavlje i DVD Slavonski Šamac-Kruševica nemaju imenovane zapovjednike sukladno Zakonu o vatrogastvu (Narodne novine br. 125/19 i 114/22).

24.5. će biti održana edukacija na temu vatrogasnih intervencija na električnim vozilima i vozilima pogonjenim alternativnim gorivima, a sukladno potrebama iskazanim na sjednici TURS 2024.

VZG Kutina poslala je poziv za osposobljavanje za rad na kosim krovovima i spašavanje u urbanim sredinama, a pomoćnik glavnog vatrogasnog zapovjednika Mario Paluh iskazao je interes za održavanjem edukacije na temu korištenja opreme za spašavanje iz dubina i visina. Predloženi termin održavanja edukacije je petak u 18:00 sati, a datum će se odrediti u dogovoru s pomoćnikom.

Sjednica zaključena u 20:30 sati

Županijski vatrogasni zapovjednik
Stjepan Županić, dipl.ing.,v.r.